



两部门出台意见
鼓励共享汽车发展



落实实名制查验 鼓励共享汽车发展

综合央视、新华社报道，由交通运输部、住房城乡建设部制定的《关于促进小微型客车租赁健康发展的指导意见》8日正式出台，鼓励使用新能源车辆开展分时租赁，鼓励分时租赁经营者采用信用模式代替押金管理。据了解，6月1日至14日，交通部就《关于促进汽车租赁业健康发展的指导意见》向社会公开征求意见。据梳理出的意见建议对《指导意见》进行了修改完善：将适用范围限定为小微型客车租赁；充实了反恐防范相关要求，增加了“维护公共安全”等内容；同时对于分时租赁新业态进行了规范和管理。

现状

市场集中度有待提高 法律法规缺位

交通部介绍，目前全国有6300余家汽车租赁业户，租赁车辆总数约20万辆，市场规模以每年20%左右的速度增长。但全国92.7%的汽车租赁企业拥有车辆数不足50辆，难以实行网络化运营，形成规模经济效益。

除了服务能力不足，目前国家层面还未新制定针对汽车租赁业的专门法律法规。地方层面仅北京、上海、重庆、山西4个省(市)出台了汽车租赁专门的地方性规章，另有21个省份只在《道路运输条例》等相关地方法规中涉及一两条原则性规定，而天津、河北、内蒙古、广西、海南、青海6个省区市至今未出台汽车租赁方面的法规规章。

出于车辆保险、报废以及二手车残值等考虑，目前汽车租赁市场约95%的车辆都登记为非营运车辆，导致车辆安全难以保证，发生交通事故时用户得不到保险赔付。

树品牌，大家喝！价值1188元的茅台镇原浆酒(53度，6瓶)或赤霞珠干红葡萄酒(窖藏，6瓶一箱)，只需连号百元钞就能兑换！兑换规则：任意位置有三位相同号、顺号号或ABAB号、ABAB号的百元人民币一张(举例：111,123,321,3355,1818……)即可到指定地点兑换6瓶酒(价值1188元)。白酒任选，现场免费尝，前50名换满600元赠送同款酒2瓶，兑换满1000元赠送同款酒6瓶，赠完为止！

兑奖电话：0451-
57781711

本报唯一指定兑奖地：生活报医药超市(南岗区通达街151号与清明四道街交口)广告信息

新规亮点

1 落实实名制查验制 2 鼓励新能源车分时租赁 3 推进客流密集区停车场建设 4 其他亮点一览

为鼓励分时租赁新业态发展，《指导意见》提出，要考虑到分时租赁非集约化出行的特点，合理确定分时租赁在城市综合交通体系中的定位，建立与公众出行需求、城市道路资源、停车资源等相适应的车辆投放机制。

分时租赁经营者应提升线上线下服务能力，强化车辆智能组织调配，通过运营人员日常巡检、车辆自检等方式，确保车辆安全状况良好。经营者应采用安全、合规的支付结算服务，确保用户押金和资金安全，鼓励采用信用模式代替押金管理。

提出鼓励人流密集区域的公共停车场为分时租赁车辆停放提供便利、探索城市路内停车优惠等支持政策。鼓励使用新能源车辆开展分时租赁。

鼓励经营者利用新技术、新手段加强日常经营管理，提高租车便捷性。经营者应当完善网络安全防护措施，依法合规采集、存储、使用和保护个人信息。加强上下游行业及相关行业联动，推动行业规模化、网络化、品牌化发展。

链接

什么是小微型客车？



小微型客车指七座及七座以下的小客车。《指导意见》明确小微型客车租赁是指在约定时间内小微型客车租赁经营者将小微型客车交付承租人使用，收取租赁费用，不提供驾驶劳务的经营方式。

延伸

共享电单车不受鼓励：
安全隐患突出
电池污染严重

8月2日，交通运输部等10部门联合出台了《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》意见稿，其中明确指出，不鼓励发展互联网租赁电动自行车。

公安部交通管理局巡视员李江平表示，这样规定主要考虑到车辆普遍超标，不符合《电动自行车通用技术条件》标准要求，容易发生交通事故；火灾安全隐患突出；车辆运行安全风险高；此外，电池污染问题严重。

黑龙江省风景国际旅行社有限公司 82520022 82520077

1.港澳+广深珠+海口三亚+兴隆+桂林+伟人故里+长沙双卧15日游	2.港澳+广深珠+华东五市(南京+上海+苏州+无锡+杭州+水乡木渎)双卧11日游	3.港澳+广深珠+四川成都+都江堰+九寨沟+松潘古城+宽窄巷子+乐山+峨眉山+重庆+双卧15日游	4.越南(下龙+河内)+(广西南宁+北海+巴马+长寿村+天龙+大瀑布+桂林+山水天下)+港澳+广深珠+韶关+长沙双卧18日游	5.云南(昆明+石林+大理+丽江+楚雄+西双版纳)+贵州(贵阳+遵义+毕节+安顺+黄果树)+港澳+广深珠+湖南韶山+长沙双卧17日游
9月12日	9月12日	9月12日	9月12日	9月12日
10月12日	10月12日	10月12日	10月12日	10月12日
上铺2980元/人	上铺2680元/人	上铺3680元/人	上铺3980元/人	上铺3980元/人
中铺3280元/人	中铺2980元/人	中铺3980元/人	中铺4280元/人	中铺4280元/人
下铺3680元/人	下铺3380元/人	下铺4380元/人	下铺4680元/人	下铺4680元/人

地址：东大直街261号深业大厦9F 深业国际旅行社 电话：82520022 82520077
24小时电话：13804602211 本店报名即赠送价值千元精美礼品

★ 王树森将道外区南直路370号2栋2单元1301号房，由黑龙江省置信房地产开发有限公司开据的契税12308元，公共维修基金3808元的票据丢失。
特此声明作废

★ 阿城市民发饲料厂油脂油厂不慎将国税税务登记证正本丢失，税号：230122680221161。
特此声明作废

★ 哈尔滨市松北区李氏元宵加工点不慎将营业执照正本丢失，营业执照注册号：230109600005346。
特此声明作废

★ 哈尔滨市南岗区丰泽轩鸟苏里江渔村，不慎将餐饮服务许可证丢失，证件号：黑餐证字(2014)23010200728。
特此声明作废

★ 陶杰：身份证号码(231026197405060335)将阿城区金京赛丽斯小区3号楼一层1017号车库(商品房买卖合同)丢失，合同编号：347。
特此声明作废

★ 官秀荣：身份证号码(2310261967412260626)将阿城区金京赛丽斯小区3号楼3单元401室(商品房买卖合同)丢失，合同编号：250。
特此声明作废

特此声明作废

王大平寻找王生大，我与弟弟失散多年，心里一直挂念，希望王生大见报后给我回信或电话联系我，地址：哈尔滨南岗区黑山街10号1单元203，电话：82627042，18245185861。

这家存放着6件貂 那家原来是干玉器店的

网络户外主播借拍片踩点 入室盗窃9万元财物

段时间来，邹强都是去的旅游景点鸡西市恒山区柳毛乡。12日，邹强溜达着走近一户居民家，看附近和这户居民没人，就动起歪心思，实施入室盗窃。虽然只偷到10多块钱，却让他轻松尝到甜头，接连做起了案。

7月15日，柳毛乡莲花村居民60岁的张老太进城办完事后回家，发现家里6件貂皮大衣和一台苹果笔记本电脑被盗，价值6.9万余元。张老太报警，经民警调查，邹强已被鸡西警方刑拘。

据民警介绍，邹强是鸡西市鸡冠区某文化传媒公司的一名网络户外主播，经常要外出到周边乡镇踩点。一

户外主播的工作，专门去乡下录制搞笑的小视频，每月收入少则1000余元，多则5000余元。但是他并不满足，这次他利用工作的机会，在各个乡村之间流窜，只要发现村里没人，就进屋盗窃。7月22日，他通过某网站将其中的两件貂皮大衣进行转卖销赃，并与沈阳的买家商定货到付款。没想到货还没邮到，钱还没装进兜里，就被警方抓获了。目前，邹强已被警方刑事拘留，此案正在进一步处理中。

“这样的淘气堡让人不放心”后续报道

两家商场已整改

消毒清理设施 今后提供袜子鞋套

生活报讯(记者袁成亮)7日，本报刊发了《这样的淘气堡让人不放心》的报道，许多热心读者在生活报官方微博内留言，表示对此的担忧。8日，凯德广场学府路店和埃德蒙顿路店的相关负责人向记者反馈了整改措施，均称已及时对设施进行了清理。

8日，凯德广场学府路店的相关负责人给生活报记者打来电话，表示他们一看到生活报的报道，就对设在商场顶

同日，凯德广场埃德蒙顿路店的

相关负责人向生活报记者反馈整改意见。首先，7日当天对设置在一楼的肥妹游乐设施——沙堆进行了细致的清理。第二，该商场在沙堆旁设置了专人管理入场儿童的安全和卫生情况。第三，为每一位入场的小朋友准备了鞋套。最后，由商场提供一次性消毒洗手液。同时，商场提醒孩子家长，如果孩子带小铲子等工具入园，要注意安全，避免划伤。

男子报警称丢车
查监控“贼”是自己
原来是记错停车地点了

生活报讯(实习生黄士弘 记者李明哲)今年40多岁的张某家住宾县宾州镇，几天前他报警称自己的电动三轮车被偷了。民警调取监控后发现这名“偷车贼”竟然是他自己，原来张某忙于与老朋友聊天，一时忘了停车地点。

据民警介绍，7月29日9时许，宾县公安局文化派出所接到市民张某报警称，自己停放在宾州镇文化街老建设局门前的一辆电动三轮车被盗。民警立即赶到现场，张某称自己早上就将电动三轮车停放在老建设局门前，出去办事回来，就发现三轮车不见了。民警调取附近监控视频，在一家宾馆门前发现了张某的电动三轮车，那是两个小时之前，张某自己停放在那里的。看见视频，张某才想起来，当天早晨，他在老建设局门前将电动三轮车骑出去办事，路上遇见熟人，便将车顺便停放在这家宾馆门前。张某和熟人边走边聊，竟然忘记车的事儿。回到老建设局没发现电动三轮车，就以为是有人偷走了，于是报警。面对健忘的张某，民警哭笑不得，张某也很尴尬，一个劲地给民警道歉。



“龙江鞭王”奚成义又添新绝活儿
单手玩转20斤铁球

文/摄 生活报记者 张清云

近日，许多市民发现，在哈尔滨市建国公园内有一位身材魁梧的汉子，能单手拿起两个硕大的铁球，并在手心转动，令人称奇。这个玩铁球的汉子就是有“龙江鞭王”之称的奚成义。生活报记者找到这位传奇人物，亲自验证了铁球的重量。

在建国公园附近，奚成义的住处，生活报记者特意找来一台电子秤称重，两个球的总重量为10公斤，直径为11.3厘米。记者试着拿一下铁球，单手只能放一个球，两个球别说是转动，就是放都放不住。然而，这两个大铁球在奚成义的手心内不仅能停住，而且还能够慢慢地转动，一圈，两圈，三圈……最多时能够

转动30多圈。记者在网上搜索，国内玩铁球的人也很多，但两个球最重的也是18斤。

据奚成义介绍，他今年53岁，出生在佳木斯桦南县农村，从小就喜欢玩铁球。几十年过去了，他从未间断过，铁球在他手上越玩越重，直到今年能单手转动20斤大铁球。据了解，2014年，在哈打工的奚成义，曾在北京国际武术文化交流大会一举夺冠，由此获得“鞭王”称号。2017年3月17日，奚成义带着重达53斤重的鞭子和20斤重的大锣，在第十五届香港国际武术节比赛中，分别夺得空中抽鞭子和舞大锣冠军，同时还获得本届武术节金鸡奖。

强把车挪一下，孙富强不肯，结果二人发生了口角，随后便动手了。7月19日经宁安市公安局法医鉴定，孙富强右眼眶部所受损伤属轻伤一级，鼻部损伤属轻伤二级，王东宝头部损伤属轻微伤。目前，王东宝已被刑事拘留，孙富强已被行政拘留。

因挪车动起手 倆的哥全都“挂彩”被拘

生活报讯(记者仲亮)一辆出租车挡住另一辆出租车，原本一方主动挪一下就行的事儿，却因为两个司机言语不和，进而厮打到一起。结果，两人都受了伤，都被拘留了。

据民警介绍，7月1日18时许，宁安市公安局特警大队接到110指挥中

黑龙江拍卖信息 权威媒体发布

广告热线 15645032005

黑龙江联合产权交易所公告

我单位接受委托对中铁资源集团云山石煤矿有限公司70%股权转让，转让底价人民币15066万元，面向社会广泛征集受让方。有意者请携带有效证件、受让材料到交易所办理受让登记手续。详情请登录网址：www.huaee.net

单位地址：哈尔滨市松北区世茂大道66号

咨询电话：0451-58894172

拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限公司接受委托，公开拍卖以下标的：

1.阿城区杨树乡民权村后三屯四合院房产一处(参考面积240平方米)及宅基地一块(参考面积500平方米)

2.赵亚牌轻型普通客车一台，起拍价：49,400元

拍卖时间：2017年8月18日上午10时

竞买登记时间及地点：即日起，竞买登记在

竞买登记时间及地点：即日起至8月17日15时止，哈尔滨市南岗区红军大街280号5楼